HGAGIA MATGMATHRH

BHeEKI1aCCHOE MEPOIIPUATHE

«lIpexJie yeM 3aKYpPUTh —
IOJIyMai»
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Curapera. [louemy 3710 s TUIIHASA?

A BBI 3HA€TE, YTO ONMIKAUIIINE POJICTBEHHUKH
CUTapETHI, 3TO KapTodeiab, TOMAT, OakiakaH?

B EBporne Tabak ucnoiab30BaliM B KAYECTBE JICUCOHOTO
cpeactsa. B BeimeameM B 1625 rony B bazene
y4eOHHUKE MEIUILIMHBI O TAa0AKE TOBOPHUIIOCH
CIEayIOMIEe: «ITO 3€JIb€ OUUILACT HEOO U T'OJIOBY,
paccenBacT 00JIb U YCTAIOCTh, 00E€pEracT JItOIEH OT
YyMBbI, IIPOTOHAET BIIICH



I InaronpkuH.

Ho BbI 3a0b1711 CKa3aTh, YTO POJICTBEHHHUKAMM Ta0aKa
SIBJISIFOTCA O€aIa/IOHHA, OejieHa U aypMaHd. B 1608
roay kopoJib Jlrogsur XIII 3anpetust cBOOOHYIO
npojaxy tadaka. B 1649 rogy B 3HaMeHUTOM
«YnoxeHum» naps Asiekcess MuxaninoBuda
IPEINMCHIBAIIOCH IIBITATh BCEX, Y KO0 OyIET HaMJIeH
Ta0aK, 1 OMTh KHYTOM, ITOKa HE MPU3HACTCS, OTKY/1a
Tabak goctai. Ecim Toprosen Tabakom — IMOPOTh,
HO3JpPH PBaTh U CChLIATh B JaJbHUE TOPOJIa.



3agaHue 1Jd NOUCKA MOMOIIHUKOB.

BbIUKCIIM U y3HaH CJIOBO:

1)2,5+1,3 = 5)7,5:3=
2)1,4-0,7 = 6) 10,3 =

3)0,3%x 6= 7) 0,4 + 2.6 =
4)3,5%x 2= 8)4,2:0,7 =

6 (0,7 |7 125103 |38 |1,8 |3,8 |2,5 |3

bl |HU a (€ y K T B M H




BuramMuH A 0TBEYaACT 3a 3pEHHUE, KOXKY, COKpAIIacT
IUIATEIIBHOCTh 3a00JICBAHUM.

e 3aja4ya oT BUTAMHHA A.

e No 1. M3BecTHO, 4TO B cpeaHeM 80% Kypsamux
CTpaJaroT 3a0o0neBaHrueM Jerkux. Hamaure
KOJIUYECTBO OOJILHBIX, €clIi KypsT S00 yeloBek.

* 500:100x 80 = ? (4en)— cTpagaroT 3a00JICBaHUEM
JIETKHUX.



Buramun B oH oTBeuaer 3a paboTy M03ra, HEpBHYIO
CHUCTEMY, CLIOCOOCTBYET POCTY, YIYUIIAeT 3PCHUE.

e 3agadya or BUTAaMHuHa B.

* No 2. [locnie KypeHus IPOUCXOAUT YMEHBIIICHUE
araMmeTpa Mejapdanmux aprepun Ha 30 %. Ha
CKOJIbKO MUKPOH YMEHBILUJICS IMAMETP apTEPHH,
eclii OH ObLT paBeH 20 MukpoH? UeMy OH cTan
paBeH?

e 20: 100 x 30 = ? (MK) — YMEHBIIWJICSI JUAMETP
aprepun
e 20— 6= ?7 (MK) — paBeH IHaMETP MOCJIEC YMCHBIICHHUS



Burtamuu C oH npeanoxXpaHseT OT MPOCTYIAHBIX U
MH(EKIIMOHHBIX 3a00JI€BaHUM, NPEAYPEKIACT [IUHTY,
YCKOPSIET 3aKUBJICHUE PaH.

e 3agauya or Butamuua C.

* No 3. Onna curapera paspymaer 25 mr BuramuHa C.
JIHeBHas HopMa npuema ButamuHa C 500 mr.
CKOJIBKO BUTaMHHA BOPYET y CE€0S TOT, KTO
BBIKYpUBAET 14 curapet B JieHb? CKOJILKO BUTAMUHA
C y Hero ocraércs?

e 25 x 14 =7 (Mr) — BopyeT y ce0s
e 500 — 350 =7 (Mr) — ocTaércs



3amaga Ne 4

* M3BeCTHO, YTO €CJIM YEJTOBEK NPOOBLIT B HAKYPEHHOM
MMOMEIIEHUM | 4, TO 3TO paBHOLIEHHO 4 BBIKYPEHHBIM
curaperam. CKOJIbKO YEJI0OBEK NMOTEPsT BUTaMuHa C,
€CJIM OH NPOOBLT B HAKYPEHHOM IOMEIICHUH 2 Jaca?

e 25x4 =7 (mr)—ButamuHa C 3a 1 gac
* 100 x 2 =7 (Mr) — Butamuna C 3a 2 4aca



Bceranu, mokasaiu ¢ IIOMOIIBI0 PYK: IIPSIMOU YIOJ,
OCTPBIN yIoJl, pa3BEPHYTHIN YIOJI, TYIIOU YTOJL.




3amada Ne 5 (A)

* B ortnenenuu 20 4enoBEK C IMArHO30M PAK JIETKUX.
90% Bcex OOIBHBIX — KypHJIBITUKH. CKOJIBKO
4YEJI0BEK MOIIM OBl M30€KaTh 3TOTO 3a00JICBaHUS !

« 90 x 20 : 100 = ? (uen)



3amada Ne 6 (B)

* 30 OOJBHBIX NEPEHECTN HHPAPKT (HAPYILICHUE
IMATAHUS y4aCcTKa CEPACYHOM MBIIIIIBI K €ro
omepTtBeHue). M3BecTHO, uTO cpeau Hux 80 %
KypsiuX. CKOJIBKO YEJTOBEK MOTJIN Obl OBITH
310POBBIMH?

* 30x 80 : 100 = ? (uen)



3amaga No 7

o JIMUTEeNIhbHO M MHOTO KypsIIKe 3a00J1€BalOT SI3BOM
xenynaka B 10 pa3 vamie. Hekypsimux B otaeneHnu 33
yesioBeKa. CKOJIbKO YeJIOBEK MOIIM Obl HE 3a00J1€Th?

Ilycmwb nexypsawue bonerom x pas, mozoa Kypsuue
oonerom 10x paz. Cocmasum ypasueHue:

x + 10x = 33;
l1x =33
x=33:11
x="7

e 3x 10 =7 (uen) — MOIIH HE 3200J1ETh



3amaga Ne 8

* B pe3ynbrare KypeHUs HOJYUYUIIN PA3IMUYHBIC
3a001eBanus 60 yenoBek. [loagpocTKoOB cpeau HUX B 2
paza 0oJiblile, 4eM B3pOCibiX. CKOJBKO IOAPOCTKOB
MOTJIA OCTAThCA 30POBBIMHU ?

o [lycmbv 63pocnvix 3ab0nen0 X uenosex, moaod
noopocmrkos 3aooneno 2x uenosek. Cocmaesum

ypasHeHue: x+2x =060
3x = 60
x=060:3
x =7

¢ 60 —20 = ? (mOAPOCTKOB)
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